



广联医药

广联天下药 诚信送健康

蓼河公园健身步道整修一新

共修复塑胶地面1700余米,今后禁止电动车、三轮车等入内

本报济宁7月5日讯(记者
马辉 康宇) 5日,济宁高新区蓼河公园,供市民休闲健身的塑胶健身步道焕然一新,为了满足市民在东城区健身休闲的需求,济宁高新区近期对蓼河公园区域内的绿道进行了升级改造,整修塑胶健身步道1700余米,并增加了导视牌、景点牌、阻车桩等设施。

记者在蓼河公园看到,整修一新的塑胶健身步道上,不少市民或带着孩子在这里散步,或三五成群骑自行车穿行其间。“由于长期日晒老化,塑胶健身步道有些损毁,此次整修的1700余米都是损毁较为严重的区域。”蓼河公园副主任唐拓告诉记者。

记者注意到,蓼河西岸一个“吟龙湖”的指示牌格外醒目。“原来市民来公园健身缺少互动,走到哪了,这里有什么,都不是很了解,现在增设了这些设施,市民可以对公园的景点有更直观的了解。”唐拓介绍,本次改造除了塑胶健身步道的整修,还增设了路名牌、警



蓼河公园内焕然一新的塑胶健身步道。本报记者 马辉 摄

示牌、导引牌、景点牌等设施。同时,为了保障市民在公园内健身时的人身安全,公园还在多个出入口处设了阻车桩,并安排安保人员巡查,杜绝电动

车、三轮车入内。

据了解,济宁高新区蓼河公园以蓼河为线,荟萃湖、碧凤湖、吟龙湖和祥云湖等五湖为点,形成了一线五湖的生态水

系。公园总面积79万平方米,景区共种植木本、草本、水生等植物96科277种,绿化覆盖率达到90%以上,其中适宜市民锻炼的绿道总长约7公里。

一次助力成长的经历,还能认识更多小伙伴……

暑期营销秀,等你来挑战

九龙家电 报名热线: 2366529

暑期 营销秀

本报济宁7月5日讯(记者
马辉 孟杰) 为选手提供免费的启动资金和服装,营销冠军赢取苹果iPad,还有丰富的集体活动等你参与……2015“九龙家电杯”暑期营销秀来袭,三

大团队等你加入,选手招募正在火热进行中,100席所剩不多,快来挑战吧!

上周末,不少学生和家长来报名参加暑期营销秀,在假期伊始做好了挑战自我的准备。10岁的小强是个腼腆的小伙子,这次来报名参加暑期营销秀是妈妈的主意。“孩子性格有点内向,平时参加这种活动的机会不多,想借着这个暑假锻炼一下。”妈妈王女士会所,

通过这次实践活动,希望小强能增强与他人交流的能力,性格变得活泼一些。

来自普育回民小学的刘自立性格比较活泼,去年在路上看到有小朋友卖报纸,就告诉爸爸自己今年也要参加。还没放假,刘自立就缠着爸爸过来给自己报名。“社会实践活动也是一门大学问,正好趁着这个活动给他补补这门课。”

本次活动特邀9-14岁之间

的学生参加,每位参加活动的学生可免费获得30份《齐鲁晚报》,销售所得作为启动资金。30份报纸卖完后,参赛选手可根据自己的能力再购进《齐鲁晚报》。活动中销量最高的选手可获得iPad mini一部,其他选手也可获得相应价值的奖品。

想报名的选手,可携带身份证件证明到济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站报名,报名电话:2366529。

国家医师资格考试,济宁共5600余人参加

执业医师考试,10人作弊被处理

本报济宁7月5日讯(记者
李倩) 7月3日-6日,国家医师资格实践技能考试分别在济宁市第一人民医院新院区、济宁市卫校进行。全市共有5600余名考生参加医师资格实践技能考试,其中参加执业医师实践技能考试的1876名考生中,10名考生因作弊被公开曝光严肃处理。

城区两大考点,“替考等于终身禁考”等警示标语悬挂于考点醒目位置。在济宁市第一人民医院新院区考点,考生入场时需存放携带的手机、电子产品及随身背包,并扫描身份证。“为了让考生更好的发挥,我们完善了考生入场检验系统,避免使用假身份证或认证照片不符等替考现象。”济宁市

第一人民医院副院长乔森介绍,此次考试共培训考务人员280余人,其中考官128人,有效保障了考试的顺利进行。

为保证考试的公平公正,济宁市卫计委对考官进行统一培训。“考风考纪方面,我们加大对违纪人员的处理力度,对作弊考生每天进行公开曝光,此次执业医师实践技能考试中

缺考100余人,共有10名考生作弊被严肃处理。”医政医管科科长唐长冬介绍。

据了解,全市共有5600余名考生参加医师资格实践技能考试,目前执业医师实践技能考试已顺利结束,助理执业医师资格实践技能考试仍在进行,将于6日结束。

跟着李杜学唐诗 研学一日游启动

本报济宁7月5日讯(记者
范少伟 通讯员 范培倩
朱宏) 7月4日,100名小学生齐聚南池公园,身着汉服,在启蒙老师的带领下正衣冠、点朱砂,参加庄严的开蒙仪式。同时,即日起任城区“研学一日游”路线正式启动。

据了解,本次活动目的是丰富学生暑期生活,学习体验优秀传统文化。“研学一日游”活动将乔羽艺术馆、南池公园、东大寺、太白楼、博物馆等旅游景点精心包装,打造任城区第一条面向中小学生的研学旅游线路——“跟着李杜学唐诗”研学之旅。

济宁市任城区旅游局相关负责人说,这条线路的推出将极大丰富广大青少年的暑期生活,让中小学生在游览济宁著名景点的过程中学到知识。此外,活动中还将举行国学好少年语言艺术大奖赛、教子有方家长公益讲堂等活动。

为孩子做一份 暑假“安全规划”

本报济宁7月5日讯(记者
汪泷 通讯员 付吉庆)
发放安全宣传材料、请专家来上安全教育课……暑假将至,孩子们的校外安全教育又提上了各种小学校的日程表。专家建议,家长应该针对不同场景教孩子如何应对,为孩子制定一份暑期“安全规划”。

为了提高学生的安全意识,早在今年4月份,任城区教体局就为全区107所学校在公检法系统中重新聘请了法制副校长。而临近暑假,除了法制副校长的安全知识普及,学校还有针对性的举办了安全活动,例如食品药品安全、交通安全等课题。

那么假期里家长应该如何保证孩子在家时的安全呢?教育科相关工作人员建议,放假前可以对孩子的假期生活制定一个整体规划,针对出行、居家等不同的具体场景,有针对性的教给孩子防范意识以及面对紧急情况如何处理和逃生。